

— 缤纷综艺 —

《我爱西游记》

西游人物猜想

由张纪中担纲的新版《西游记》选角活动,近日被炒得沸沸扬扬,浙江卫视在《我爱西游记之西游人物猜想》第一期节目录制中,请来张纪中“御用小生”、外界传言新版美猴王呼声最高的候选演员黄晓明,女星赵琳,同样有意出演美猴王并自认身高上比黄晓明更有优势的男星吴越,还有名模李艾和《西游记》研究名家李安纲共同作为嘉宾,他们将与新版电视剧《西游记》总制片人张纪中一起探讨新版《西游记》的选角猜想。

浙江卫视 5月10日 21:21 播出

记者 王冉 实习生 戴新馨

《开心辞典》

小丫“考验”火炬手

随着2008年北京奥运会开始境内火炬传递,火炬传递达到了高潮。本周《开心辞典》也搭乘了奥运火炬传递的快车,邀请到了三位火炬手到节目现场。陆宇鹏、那顺格日勒、杨韬三位火炬手不仅讲述了自己传递火炬的经历,同时还带来了自己的拿手绝活,一展奥运火炬手的风采!

CCTV-2 5月11日 19:55 播出

《小神龙俱乐部》

12日上演《劲爆战士》

深受孩子们喜爱的少儿节目《小神龙俱乐部》将从5月起全新改版,改版后的节目无论从节目编排方式、栏目内容还是节目包装上都焕然一新,新主持人榕榕的加入也增加了新鲜血液。从5月12日起,一部全新的动画新片《劲爆战士》也即将在《小神龙俱乐部》中播出。

郑州电视台6套播出的《小神龙俱乐部》将继续保持“我的舞台我做主”的理念,周一到周日每天推出不同主题不同内容的节目,内容涵盖环保、运动、旅游、时尚、创意、知识和动漫等时下青少年最热门的话题。观众可以在每天不同的主题中找到属于自己的“舞台”。改版后的另一个亮点是新主持人榕榕的加盟。曾经主持过很多少儿节目的榕榕,凭借着清新亮丽的形象和自然、亲和的风格备受孩子们的喜爱。

郑州6套 5月11日 13:00 播出

— 大家 —

季羨林看世界



北京大学110周年之际,北大毕业生、《大家》栏目主持人曲向东拜望北大唯一的终身教授、97岁的季羨林先生,展开一段北大师生对话。《大家》栏目5周年特别奉献,独家专访,季羨林看世界。

CCTV-10 5月11日 14:30 播出

— 子午书简 —

末代皇帝的非常人生

被赶出皇宫以后,溥仪终于可以过上普通人的生活了。但是,社会大环境已经发生变化,他身份的尴尬、妻妾之间的斗争,甚至淑妃文绣提出的离婚,让他焦头烂额。本系列节目选用图书有:《我的前半生》《末代皇帝的后半生》《末代皇帝最后一次婚姻解密》《末代皇帝立嗣纪实》等。

CCTV-10 5月10日 11:45 播出

尔冬升再造《新不了情》

陈坤薛凯琪
五月催泪

CCTV-8 将推出情感大戏

13年前,电影《新不了情》无人不晓,13年后,尔冬升亲自操刀,将电影《新不了情》改编成电视剧,并找来陈坤、薛凯琪主演,引起广泛关注。据悉,这部未播先热的电视剧将于5月17日作为CCTV-8情感大戏在黄金强档隆重首播。



导演篇

尔冬升:电视版精益求精

经典总是逃不过被翻拍的命运。“这期间有不少人想买版权去翻拍,但我总觉得没有自己参与不放心。”与其被他人拿去重新炮制,尔冬升宁愿自己在13年后,亲自再打造一版属于21世纪的电视剧版《新不了情》。13年前,这样的故事或者能够感动一批人。但在13年后,时代飞速发展,人们越来越习惯快餐时代,包括感情都物质化、快餐化了,今天再来看《新不了情》,是否有些落伍呢?“我们不存在这个问题,”尔冬升对如此质疑否决得相当肯定,“《新不了情》是一个有着非常踏实的故事基

础的剧情片。我们讲的不是一个十几年前的故事,而是一个现代的《新不了情》,陈坤和薛凯琪演绎的是一个当代爱情故事。其他人的故事也一样,都是关于人与人之间的情感和关系,放在哪个时代都有代表性。”

第一次执掌电视剧的导演大权,尔冬升也做足功课。“电视观众的受众以及观看的空间不同,电视版的《新不了情》不会像电影那么灰暗,会给人一点伤感,但不需要去煽情,我们希望这次的剧本能够精益求精,不讲废话,尽量没有水分。我们要做到最好。”

演员篇

陈坤:要打造属于陈坤的阿杰

“当时听到找我我来拍这个剧的时候,真的很犹豫,因为电影版已经是个精品了,而且刘青云又那么棒,自己担心电视剧不会注水,后来尔冬升亲自来北京找我谈,保证一定会精心打造,才消除了我的犹豫。现在拍了一大半,导演的诺言真的是一一兑现。可以说,这是一部非常精致

薛凯琪:不会跟袁咏仪比较

13年前,尔冬升选择袁咏仪饰演《新不了情》中阿敏一角。阿敏的坚强、乐观,以及因为病魔而不得不面对与情人的分离,通过袁咏仪细腻的表演,赚取了观众不少眼泪。在进行了一段时间的新人海选之后,尔冬升还是决定起用曾与自己合作过《早熟》一片的薛凯琪。选择演出阿敏这个角色,作为演技上还算新人的薛凯

琪无法回避的是与袁咏仪的比较。“我跟袁咏仪相差了15岁,我想我们应该有不同的气质。而且表演的时候,也没有时间和精力让我去想去跟谁比较。这一次的电视剧可以说跟以往的影视表演有很大的不同,尔冬升导演又给了我很多发挥的机会,他跟我说‘要努力,演得好,会让观众看到一个完全不一样的薛凯琪’。”李菁

— 精彩剧集 —

《继母后妈》演绎爱恨情仇

在母亲节来临之际,30集现代家庭情感大剧《继母后妈》于5月9日19点55分登陆郑州电视台一套《黄金剧场》,每晚两集连播。本片以再婚家庭中继母与子女的关系这一敏感话题为切入点,以大善大恶的强烈对比讲述了一个惊心动魄悲欢离合的家庭故事,表述了再婚家庭中尖锐的矛盾纠葛。

郑州一套 5月9日 19:55 播出

斯琴高娃当上“女海盗”

河南电视台电视剧频道《真好剧场》将播出电视剧《梁桂凤大战四爷》,该剧集悬疑、动作、伦理等多重元素于一体,斯琴高娃、吴倩莲、李明启三大实力派女星加盟,讲述了20世

纪30年代的东海上,一个杀富济贫的海上女侠——梁桂凤,因生活所迫被逼上梁山,在与上海黑帮老大顾四爷的较量中,展现了她的王者风范。斯琴高娃在剧中出演一位劫富济贫的“海盗女王”梁桂凤。

河南五套 5月11日 19:30 播出

《家事如天》亲情动人

河南电视台9频道5月10日起两集连映情感大剧《家事如天》。这是该剧在全省独播,也是新农村频道为母亲节送上的一份大礼。父母是树,子女是藤,由柏青饰演的郑老太太和她的三儿一女演绎了一出或悲或喜的现代家庭故事,让观众于鸡毛蒜皮中体味到浓浓的亲情。

河南9套 5月10日 20:10 播出

记者 王冉 实习生 戴新馨

— 本地展台 —

儿童电影文化展映月

五一期间,新建文影城举行的儿童电影文化展映月中上映的《西岳奇童》《赛场大反攻》等电影受到孩子们追捧,5月10日、11日上午10时30分,还将继续为孩子们放映《亚瑟和他的迷你王国》《憨仔鬼精灵》。

讽刺喜剧《憨仔鬼精灵》讲述三个来自不同家庭的好朋友文福、国彬和达利的故事,透过三个孩子展示他们世界里老师、家长对学习和生活产生的影响。《亚瑟和他的迷你王国》中10岁的亚瑟是个淘气男孩子,4年前神秘失踪的外公留给他各种奇妙宝藏,找到外公藏在花园的红宝石,亚瑟打开月光之门,进入了一个神奇的迷你王国,小伙伴们共同努力阻止恶魔对迷你王国的破坏,并解救出被恶魔控制的外公。

晚报记者 梁晨

母亲节陪妈妈去看电影

为了表达对所有母亲的爱戴和感激,5月11日母亲节当日,奥斯卡大上海国际影城将举行“母亲节电影专场”,届时您可以请您母亲一同前往国际影城免费观影。有兴趣的读者可以拨打电话0371-62001289领取电影票,每个家庭限报三人。在以往无数个感恩的瞬间,你集千万万语在嘴边却没有对母亲说出的话,现在可借母亲节来表达对她的感恩之情。你如有想对母亲说的话,均可拨打电话告诉我们,母亲节当日,影城将把你的祝福用特殊的形式送给你的母亲。儿童观众还可以参加现场涂鸦,画出“心中最漂亮的妈妈”,参与可获得每周日“童梦半日缘”动画电影入场券。

晚报记者 梁晨

当代新锐艺术展举办

“中原·气象”中国当代新锐艺术展在郑州举办,参展的50位作者均是来自全国各地艺术领域的“新生力量”,他们带来100余件作品。画家黄国瑞、化建国、雕塑家郭景涵、书法家周俊杰等观看了此次展览。据主办方称,推出此次艺术展是希望能和中国大学生们共同开启“新锐艺术”,从而推动和发展当代中国本土艺术、大学生艺术、先锋艺术及中国实验艺术,为中国当代艺术的发展注入新的活力。

展览时间:5月4日~25日

展览地点:郑州十方艺术馆

— 心理访谈 —

征婚第一人

朱俊芳和妻子李萍是中国第一对通过媒体征婚结合的夫妻,一个是教音乐的大专生,一个是大字不识的农民矿工,两个人在年龄、相貌、文化程度、性格、生活习惯等方面都有着很大的差异,所有人都不看好他们的婚姻,但在24年中,他们却一路携手走来,虽然也有坎坎坷坷的磨合,却彼此深爱,节目中,他们将为给大家介绍,如何克服障碍做到幸福相守。

CCTV-12 5月10日 11:35 播出

— 走近科学 —

手足口病的预防

进入春季以来,一些地方的医院里多了这样一些小患者。他们的手心、脚心、口腔等部位都长了一些类似疱疹性的小疙瘩,有些小朋友因为口腔内疱疹的疼痛,而不愿吃饭。医生诊断这是手足口病,发病年龄主要集中在10周岁以下,以3到5岁居多。到底什么是手足口病,它是怎么来的?有哪些更具体的症状?该如何做好预防?即使得了手足口病,家长又该做好哪些护理工作呢?同时,进入了夏季高温,还有哪些流行性、传染性疾病更容易发生,我们应该做好哪些具体预防工作?《走近科学》——从手足口病说起,为您一一解答这些疑问。

CCTV-10 5月10日 20:30 播出